

3条宝藏线路 邂逅“冰雪奇缘”

登山、滑雪、住民宿,通河县冰雪旅游季开启

本报讯(胡建军 记者 罗彦坤 张大星)来哈尔滨玩,怎么能不来哈尔滨的“雪屯”通河呢?1月21日,在途远米乐谷度假农庄,“乐享冰雪·赋能乡村”哈尔滨市通河县冰雪旅游季主题活动启幕。通河县精心为市民、游客准备了3条优质冬游线路,邀您登山、滑雪、住民宿,领略冬天不一样的美。

近年来,通河县委、县政府坚持把挖掘冰雪文化、开发冰雪资源作为高质量发展的重要工作,精心谋划,积极推动,与“途远集团”合作建设的途远米乐谷度假农庄建成投用,成为哈尔滨市首个稻米主题度假目的地,融合滑雪、赏冰、住宿、采摘、冬钓等诸多要素,大力促进通河冰雪经济产业发展,取得显著成效。

通河县开展的“冰雪旅游季”系列活动,是响应我省发展“冰雪经济”号召、喜迎亚冬会的重要举措,更是提升通河冰雪旅游产业水平,实现“化冷为宝、点雪成金”,将“冷资源”做成“热经济”的生动实践。希望通过此次活动为广大游客呈现一场精彩纷呈的“冰雪盛宴”,以冰雪为基、以冰雪为趣、以冰雪会友,让八方来客了解通河、走进通河、乐在通河。

线路1:桦子山冰雪度假游

桦子山冰雪森林—桦子山滑雪场—桦子山818水库冬钓—米乐谷度假农庄。

线路亮点:

桦子山冰雪森林

国家4A级景区,白雪覆盖的山巅,银装素裹,与湛蓝的天空形成鲜明对比。山间的树木、枝头挂满了晶莹的雪凇,雪花飘落,给山野增添了几分神秘的美。

桦子山滑雪场

坐落于桦子山森林公园内,梦幻森林雪场,宽阔初级雪道,专业教练授课,配套“超级雪圈”滑道、亲子娱雪乐园,以“热雪”开启激情假日。

桦子山818水库冬钓

找鱼窝、凿冰洞、搭帐篷、下饵料、吃火锅……体验传统冬季渔猎文化的快乐和激情。

米乐谷度假农庄

桦子山森林公园山脚下,一座集休闲、娱乐、教育、体验于一体的综合性乡村休闲旅游原创IP主题度假目的地,20栋创意主题住宿小屋,带来一种“出了门看山,躺在床上看星星”的沉浸式体验。

线路2:冰场欢乐滑雪游

打卡幸福通河大雪人—松花江冰雪嘉年华—喜鹊公园滑冰场—文化艺术展厅—桦树草莓采摘—山水阁民宿。

线路亮点:

幸福通河大雪人

松花江畔,通河冬季“网红”打卡点。松花江冰雪嘉年华

松花江冰雪嘉年华

全长120米的雪滑梯和S弯滑梯,感受雪上“低空飞行”的速度与激情。雪地卡丁车、雪上漂移、雪地转转、网红桥等10大类



玩冰乐雪。本报记者 罗彦坤摄



体验特色民宿。



登山赏景。

冰雪娱乐项目等你来。喜鹊公园滑冰场 速滑比赛、花样滑冰表演……多样冰上运动邀你看。文化艺术展厅 在那一勾一画的渲染里,一锤一凿的神态中,蕴涵着人生无尽的情思,作品生动地呈现了文化与艺术相融合的魅力,给人带来美的享受。

桦树草莓采摘 桦树村草莓采摘园采用的品种是“丹东九九草莓”采取生态种植,不打农药、人工除草,草莓口感香甜、柔软多汁、入口即化,让舌尖和味蕾的盛宴就此开启吧。

山水阁民宿 位于桦子山森林公园景区内,森林里的冬日别墅,隐于山林,回归自然,开启悠

闲、治愈的惬意乡村生活。

线路3:乡村冰雪体验游

清河妈妈顶原始森林—悬羊岭滑雪场—寒地大樱桃采摘园—月牙湖冰场公园—红色历史展览馆。

线路亮点:

清河妈妈顶原始森林

总面积6676公顷,是我国大小兴安岭南坡迄今为止保存完好、大面积的原始森林。国家4A级旅游景区,中国最具魅力自驾旅游目的地,是中国森林氧吧。

悬羊岭滑雪场

占地8.5万平方米,雪道长862米,可提供2000人同时体验游玩,雪圈、雪地转转、雪地悠球应有尽有,是初中级滑雪爱好者的最理想的乐园。

寒地大樱桃采摘园

位于通河县清河镇北山村,专门种植寒地大樱桃,“寒地的黑土+山泉水+山林腐殖土”,造就果肉鲜美爽脆,口感极佳,边吃边摘,体验冬季采摘乐趣。

月牙湖冰场公园

占地面积281.94公顷,拥有水面37公顷。月牙湖水面广阔,湖心有两座人工岛,岛上有雕梁画栋的仿古亭阁式建筑和水上长廊,长廊里彩绘着《水浒》《三国》《西游记》里的故事情节,一个个历史人物栩栩如生。

红色历史展览馆

曾经的抗联北满驻地,东北抗日联军第三军重点活动区域,现存抗联文物300余件,走进红色历史展览馆,探寻红色足迹,忆峥嵘岁月。

冰雪旅游旺 乡村游更火

亚布力镇“冷”资源变成“热”经济



滑雪圈、享雪趣。

本报讯(王逸轩 记者 王东)哈尔滨火出了圈,八方游客络绎不绝。近日,在尚志市亚布力镇尚礼村,一辆辆客车正载着外地游客驶入覆盖满雪的“新天地”。可爱的雪人、热乎的铁锅炖,富有东北特色的人情味儿服务让尚礼村新建的尚礼旅游有限公司成为了亚布力一道亮丽的产业风景线。

亚布力镇的冰雪旅游资源一直是周边乡村发展产业的优势,依托丰富的冰雪旅游资源新建的尚礼村旅游有限公司位于亚雪公路沿线的尚礼村新村部,是亚布力前往雪乡的必经之地,尚礼村依托“冰雪旅游+美食”、“冰雪旅游+特色娱乐”模式探索出了一条全新的乡村产业发展之路。以地方特色美食和娱乐项目为重点,尚礼村的旅游产业不但让村民实现了就近就业,同时也带动了周边农村旅游产业发展。

这里既有美味的东北特色铁锅炖,又有欢乐刺激的雪圈项目,是亚布力镇发展乡村经济的集中缩影,为亚布力拓展冰雪旅游产业发展、激活乡村振兴新业态注入全新活力,助力“冷”资源变成“热”经济。湖南游客刘女士说:“我们玩得很开心,这里太美了,服务特别热情。我们在亚布力滑了雪,还搓了澡,特别舒服开心,下次还要带着小伙伴们一起来。”

近年来,亚布力镇紧紧围绕“一村一品,一乡一业”的发展思路大力发展旅游产业,“人情味儿”与“乡土气息”是东北的独有标志,也是发展旅游产业的特色优势。热气腾腾的冰雪旅游,不仅是致富之路,更折射出人们对美好生活的向往和追求,也是“让老百姓过上好日子”的生动写照,相信不断发展的冰雪游能够激发出更多内生动力,为推进新时代东北全面振兴插上腾飞的翅膀。

尽情玩冰雪 双城过大年

双城区满族美食文化节“水泉冬捕”开幕

本报讯(记者 王东)潺潺泉水流高远,古堡龙兴万众欢。文旅开门红迎新,和谐盛世谱新篇。1月20日,双城区满族美食文化节“水泉冬捕”仪式在水泉乡大有水库拉开帷幕,助力特色文化旅游项目吸引游客,推动双城经济高质量发展。

“尔滨看冰雪,双城过大年,吃鱼在水泉”。随着牵引网绳慢慢拉出冰面,草鱼、鲢鱼、鲫鱼……竞相涌出,冰面瞬间腾起雾气。冬捕现场人

欢鱼肥,伴着吉祥的礼炮,头鱼出水,人们欢呼雀跃。游客们围着铁锅,品尝泉水炖鲜鱼的美味。

满族美食文化节活动为期一个月,分别设置在状元湖景区、汽博、成双喜宴、飞鹤景区、运粮河景区等6个分会场,相继举办民族歌舞表演、年货品鉴、特色产品展示、年货大集等具有民族地域特色的“双城过大年”系列活动,各乡(街)、村屯(社区)也将开展此类活动。

大型奇幻童话音乐剧

“魔豆”踏上梦幻之旅



引人入胜的表演得到现场观众的热烈掌声。

本报讯(记者 申志远 于秋莹文/摄)1月20日,由广西演出有限责任公司带来的大型奇幻童话音乐剧《魔豆》在工人文化宫大剧场精彩上演。演出受到热烈欢迎,千余名小观众和家长来到现场观看。惟妙惟肖的人物,栩栩如生的场景,身临其境的奇幻世界……声光电的结合带领观众走进了一个奇妙的魔幻世界。演出中,演员走到舞台下与观众互动交流,观众的情绪随着剧情发展起伏,精彩的演出得到了现场小朋友及家长们的热烈回应和不断的掌声。演出结束后,小观

众们依依不舍,纷纷和自己喜爱的演员合影留念。

《魔豆》以格林童话中的《杰克与魔豆》故事为蓝本,该剧讲述了一袋神奇的“魔豆”跟着勇敢的杰克踏上充满惊险的梦幻之旅,教会人们要懂得拥有勇气、毅力和爱心。目前该剧已在全国巡演400余场,演出足迹遍及北京、上海、广州、沈阳、宁波、银川等30多个城市。该剧曾入选第八届文旅部全国儿童剧优秀剧目展演作品,斩获2015年全国儿童剧票房10强等多项殊荣。

木管室内乐音乐会

“雪季春意”奏响冰城



精彩的演出现场。图片由王建昭提供

本报讯(记者 于秋莹)1月20日晚,木管重奏带来的悠扬乐音回响在哈尔滨音乐厅室内乐厅。这场名为“雪季春意”的木管室内乐音乐会由哈尔滨交响乐团演奏家毛竟宇、张兆琦、王崔俊钧、杨洋担任单簧管和巴松管演奏,李娇担任钢琴演奏,让观众品味在木管重奏中流淌的音乐韵律。

米哈伊尔·格林卡的《“悲怆”三重奏》拉开了演出序幕。《“悲怆”三重奏》最初是为单簧管、巴松管和钢琴组合而作,现在乐迷经常听到以小提琴,大提

琴和钢琴组合的版本。本场演出,哈尔滨演奏家们还原了最初版本,仅用单簧管、巴松管和钢琴进行演绎,充分展现了俄罗斯民间旋律的魅力。

随后上演的门德尔松《第一号F大调小协奏曲》在技术上具有挑战性,哈尔滨演奏家用单簧管、巴松管和钢琴进行演绎,突出这首音乐作品的戏剧性特点。另一首门德尔松的《第二号d小调小协奏曲》以其优美的旋律、复杂的和声和精湛的演奏技巧而著称。整场演出在马丁内斯的《三支大管探戈》中落下帷幕。

高手过招 以武会友

“哈尔滨之冬”武术进校园展演暨哈尔滨市武术比赛举行



选手在比赛中展示武术魅力。

本报讯(李鹏 记者 梁可心)为推动全民健身运动发展,加快我市武术运动社会化、产业化发展,助力2025年第九届亚冬会,由市民体协指导、市民体协监测中心指导、平房区文化体育和旅游局支持、市武术协会主办的“哈尔滨之冬”武术进校园展演暨哈尔滨市武术比赛,于1月20日至21日在平房区文体中心举办,来自各区、县(市)的33个代表队、近500名运动员参加了12个组别152个项目的武术比赛。

为“推动‘全民健身动起来,热起来,火起来,嗨起来’,市武术协会大力推进武术‘六进’,先后举办了‘哈尔滨之春’武术展演暨武舞大型舞台

秀,“哈尔滨之夏”幼儿武术表演赛和武术健身集赛,“哈尔滨之秋”系列武术活动;协助市体育局在哈成功举办第7届全国大学生武术散打比赛,邀请成都体育学院大学生运动会的参演团队在开幕式上进行了大型武术团体表演。

市武协联办队还代表我市在第十五届省运会武术套路和武术散打比赛中获得18枚金牌,列金牌总数第一;在首届全国学生(青年)运动会武术套路比赛中取得金牌。本次赛会的举办,将进一步扩大武术文化的影响力,使武术成为哈尔滨城市文化跳动的部分,城市魅力的一部分,同时助力我市体育文化旅游发展。